

सबसे कम 11.2 °C अधिकतम 13.4 °C

**अमृतवाणी**

लफ्फो के बोझ से थक जाती जुवान कभी कभी, पता नहीं खामोशी मजबूरी है या समझदारी।

सूर्योदय : 7:13 सूर्यास्त-5:31

# मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

सम्पर्क सूत्र : 9368549219, 8077929606

संस्थापक : स्व. उत्तम चन्द्र शर्मा

रोजाना आपकी सुबह की चाय पर

हम समाजवादियों का संकल्प 2027 में अखिलेश यादव को मुख्यमंत्री बनाने का है : शिवपाल यादव



उनके बयानों से भी आपके संकल्प को बल मिल रहा है.....

तारीख : 52/ अंक : 362 मंगलवार, 31 दिसम्बर 2024

पौष, शुक्ल पक्ष, प्रतिपदा सन्वत् 2081

मूल्य 3 रुपये

कुल पृष्ठ-4

# मुस्लिम युवक ने की युवती से छेड़छाड़, पाँक्सो एक्ट में मुफ़दमा

► पचैडा रोड पर युवती का हाथ पकड़ा तो पिता बोले जब तक पिछवाड़ा न छितवा दूँ, तब तक यहाँ से नहीं जाऊंगा



**मुज़फ़्फ़रनगर, 30 दिसम्बर (बु.)**। अपनी बेटी की इज्जत की खातिर आज एक पिता का रौद्र रूप उस समय दिखाई दिया, जब उन्होंने जानकारी देते हुए बताया कि उनकी बेटी पचैडा रोड स्थित एक पब्लिक स्कूल में इम्प्लॉय की छात्रा है। पिछले एक माह

और हमारी बहु-बेटियों पर इनकी पहले से ही नजर रहती है, ऐसे में हम खामोश रहने वाले नहीं हैं। आज मौके पर रंगे हाथों मोनिस पुत्र अब्दुल सत्तार को पुलिस ब्लाकर पकड़वाया गया है। उक्त मोनिस मेरी बेटी से लगातार छेड़छाड़ कर रहा था व पिता मनोज कुमार ने कहा कि जब तक इसके विरुद्ध मुफ़दमा दर्ज नहीं हो जाता, तब तक यहाँ से नहीं हिलूंगा और इसका पिछवाड़ा भी छितवाकर जाऊंगा। यदि पुलिस ने ऐसा नहीं किया, तो मैं भी यहाँ बँटा रहूँगा। मनोज कुमार के साथ एक दर्जन से अधिक हिन्दू संगठन के लोग उनका साथ देने के लिए नई मण्डी थाने पहुँचे और उनके साथ डटे दिखाई दिए। देश शर्म तक जब हिन्दू संगठन के लोग नई मण्डी थाने में डट रहे तो पुलिस को मोनिस के खिलाफ पाँक्सो एक्ट में मुफ़दमा दर्ज करना पड़ा। मोनिस के परिजनों का कहना है कि मोनिस की दिवांगी हालत ठीक नहीं है। इस बात की सुनवाई करते हुए पुलिस ने जवाब दिया कि जो भी कहना हो अब कोर्ट में ही इस बात को साबित करना, क्योंकि इस बात के कोई पुख्ता सबूत अथवा तथ्य नहीं है।

## नहीं बाज आ रहे मुस्लिम समुदाय के असामाजिक तत्व

से मोनिस पुत्र अब्दुल सत्तार निवासी गढ़ी लगातार उनकी बेटी से छेड़छाड़ कर रहा था मगर बेटी यह सोचकर घर के लोगों को नहीं बता रही थी कि शायद असामाजिक तत्व अपने आप ही मान जाएंगे, मगर असामाजिक तत्व कहां अपने आप मानने वाले थे। मजबूर होकर युवती ने अपने घर पर बताया तो आज हिन्दू संगठनों का सहयोग लेकर पचैडा कलां निवासी मनोज कुमार नई मण्डी थाने पहुँच गए। मीडिया से मुखातिब होते हुए उन्होंने साफ़ता से कहा कि यह मुसलमान जो दो सोच रहे हैं कि हमें हिन्दुस्तान में ही दबा लेंगे

## इंटरसिटी, जालंधर सुपर व कालका फैसलर रह रहे से यात्री रहे हलकान

**मुज़फ़्फ़रनगर, 30 दिसम्बर (बु.)**। पंजाब में किसानों के बंद के चलते आज अंबाला इंटरसिटी, जालंधर सुपर व कालका फैसलर नहीं चलने से यात्रियों को भारी असुविधा का सामना करना पड़ा। इसके अलावा कोहरे के कारण भी तमाम रेलगाड़ियों का संचालन क्लिब से होने के कारण भी यात्री परेशान रहे। पंजाब में किसानों के आंदोलन और बंद के कारण सोमवार को पंजाब आने वाली 106 ट्रेन रद्द रही। इसके चलते दिल्ली-अंबाला इंटरसिटी एक्सप्रेस, जालंधर इंटरसिटी सुपर और कालका से दिल्ली आने वाली कालका फैसलर ट्रेन भी आज नहीं चली। चार बजे के बाद पंजाब आने वाले ट्रेनों को चलाया गया। अचानक ट्रेनों के रद्द होने के कारण यात्रियों को आज परेशानी का सामना करना होगा। इस बीच कोहरे के कारण भी तमाम रेलगाड़ियाँ काफी देरी से चल रही हैं।

## महाकुंभ में स्थापित केंद्रीय अस्पताल में जन्में दो बच्चे, रखा गया कुंभ-गंगा नाम

**लखनऊ, 30 दिसम्बर (एजेंसी)**। महाकुंभ को लेकर चल रही तैयारियों के बीच बच्चे को लेकर चर्चा अस्पताल में अब तक दो बच्चों का जन्म हो चुका है। रविवार के बाद सोमवार को एक अन्वय बच्चे ने जन्म लिया है। जन्म-बच्चा दोनों ही स्वस्थ हैं और चिकित्सकीय देखरेख में हैं। उप मुख्यमंत्री ब्रजेश पाटिल ने परिवारों को बधाई देते हुए कहा कि इस अस्पताल में विश्वस्तरीय सेवाएं उपलब्ध कराई जा रही हैं।

## इसरो ने स्पेडेक्स मिशन की लॉन्चिंग का समय बदला

**नई दिल्ली, 30 दिसम्बर (एजेंसी)**। इसरो ने अपने महत्वकांक्षी अंतरिक्ष मिशन 'स्पेडेक्स' की लॉन्चिंग को दो मिनट आगे बढ़ा दिया है। इसरो का यह मिशन उसके अंतरिक्ष कार्यक्रम में मौलिक का पथर साबित होगा। पहले इसरो अपने स्पेस डॉकिंग मिशन स्पेडेक्स की लॉन्चिंग सोमवार रात 9.58 पर करने वाला था, लेकिन अब यह लॉन्चिंग दो मिनट की देरी से रात 10 बजे होगी। हालांकि लॉन्चिंग के समय में इस बदलाव की वजह इसरो ने नहीं बताई है। इसरो ने सोमवार को एक अपडेट में कहा, 'लॉन्च का दिन आ गया है। आज रात ठीक 10 बजे, स्पेडेक्स और नए फ्लोड के साथ पीएसएलवी-सी60 उड़ान भरने के लिए तैयार है।' अंतरिक्ष एजेंसी ने कहा, 'अंतरिक्ष डॉकिंग प्रोग्राम पृथ्वी की कक्षा में डॉकिंग की भारत की क्षमता साबित करने के लिए एक अहम मिशन है, जो भविष्य में इसरो को अंतरिक्ष में भेजने और उपग्रह सेवा मिशनों के लिए बेहद अहम तकनीक है।' इसरो के एक अधिकारी ने बताया कि रविवार रात 9 बजे शुरू हुई 25 घंटे की उड़ती मिनी जरी है। भारत से पहले सिर्फ चीन, रूस और अमेरिका ही स्पेस डॉकिंग का सफल प्रयोग कर चुके हैं। भारत के चंद्रमन-4 मिशन की कामयाबी भी स्पेडेक्स मिशन पर निर्भर है।

## आठवीं तक के स्कूल आज भी बंद रहेंगे

► प्रशासन ने की एडवाइजरी जारी : पारा और अधिक गिरेगा, हो जाएं सावधान  
► संभावित कड़ाके की ठंड के मद्देनजर जिला आपदा प्रबन्धन प्राधिकरण ने चेतावनी

**मुज़फ़्फ़रनगर, 30 दिसम्बर (बु.)**। शीत लहर के प्रकोप के बीच जिलाधिकारी ने मंगलवार को फिर आठवीं तक के सभी स्कूलों को बंद रखने के आदेश दिए हैं। इस बीच शीतलहर की लेकर प्रशासन की ओर से एक एडवाइजरी भी जारी की गई है। जिला भीषण ठंड की जकड़न में है। इसे देखते हुए जिलाधिकारी उमेश मिश्रा ने मंगलवार को भी सभी बोर्डों के आठवीं तक के विद्यालयों को बंद रखने का आदेश दिया है। इसके चलते सभी स्कूलों में कल भी शिक्षण कार्य नहीं होगा। इस बीच अपर जिलाधिकारी वित्त एवं राजस्व जेन्द्र कुमार ने बताया कि अभी पारा और गिरेगा, ऐसे में कड़ाके की संभावित ठंड के मद्देनजर जिला आपदा प्रबन्धन प्राधिकरण ने जिले के लोगों को सलाह दी है कि वे शीतलहर से बचाव के लिए तैयारी रखें ताकि जानमाल के नुकसान से बचा जा सके। उन्होंने बताया कि पौष सूर्योदय के करीब रहने। करणों की कई परतें अधिक सहायक होती हैं। आपदाकालीन आपूर्ति तैयार रखें। शीतलहर में फूट, बर्फी नाक या मांस के खून जैसी विभिन्न बीमारियों को संभावना बढ़ जाती है, जो आमदर पर ठंड के लंबे समय तक संपर्क में रहने का कारण होती है या बंद जाती है। इन लक्षणों से सलाह लें।

एडवाइजरी वित्त जेन्द्र कुमार ने बताया कि जिला नौ संकेत पर के अंदर रहें और ठंडी हवा के संपर्क में आने से बचने के लिए कम से कम धागा करें। भारी कपड़ों की एक परत के बजाय ढीले फिटिंग, हल्के, विंडप्रूफ गम जूनी कपड़ों की कई परतें पहनें। टाइट कपड़े ब्लाड सर्कुलेशन को कम करते हैं। ऐसे में दस्ताने पहनें। दस्ताने ठंडक से गर्मी व इंसुलेशन प्रदान करते हैं क्योंकि उंगलियाँ अपनी गर्मी सांझा करती हैं और ठंड के लिए कम सतह क्षेत्र को उजागर करती हैं। ठंड से बचने के लिए टोपी व मफलर का प्रयोग करें। शरीर के तामपन का संतुलन बनाए रखने को पोषक आहार लें। पौषा इम्यूनोटी बनाए रखने के लिए विटामिन-सी से भरपूर फल व सब्जियाँ खाएँ। नियमित रूप से गर्म तरल पदार्थ पियें, क्योंकि गर्म पेय पदार्थ ठंडक से लड़ने को शरीर को गर्मी करती है। लैंग, पेट्रोलियम जेली या बांडी क्रोम से नियमित रूप से शरीर की मालिश करें। यह त्वचा को नमी प्रदान करते हैं। शीत लहर के संपर्क में आने पर हाथ पैर को उंगलियों, कानों और



नाक की नोक पर सुनापन, सफेद या पीलापन दिखना, शीतलहर के लक्षण हैं जिसके प्रति सतर्क रहें। कंपकंपी को नजरअंदाज ना करें। शीतलहर के प्रभाव का यह एक महत्वपूर्ण संकेत है। शरीर गर्मी खो रहा हो तो जल्द से जल्द घर के अंदर गर्म स्थान पर रहने का प्रयत्न करें। वहीं पालतू-जानवरों को शीतलहर से बचाने के लिए जानवरों को बाड़े के अंदर ले जाएँ एवं खाल रखें। एनटीएमए द्वारा जारी किया गया मोबाइल एप मोबाइल एप डाउनलोड करें।

## नए साल पर होश में छलकाना जाम, प्रशासन ने भी हड़दंगियों के लिए किए पुख्ता इंतजाम

**मुज़फ़्फ़रनगर, 30 दिसम्बर (बु.)**। नए साल का आज औसत दिन है और 31 दिसम्बर की रात से ही नए साल का जन्म शुरू होत दिखाई देगा। कहीं जाम छलकाए जाएंगे तो कहीं अपने मनोरंजन के लिए डांस आदि का इंतजाम भी लोगों ने पहले से ही कर लिया है। ऐसे में प्रशासन भी पूरी तरह मुस्तैद दिखाई दे रहा है। प्रशासन ने अपने इंतजाम करते हुए तेज दौड़ने वाले वाहनों के लिए बैरिकेडिंग लगाने का काम भी पहले बारा किया है। चूँकि नशे में भुत्त आवाव फिस्म के लोग नए साल के नाम पर जब हड़दंग करते हुए निकलते हैं तो उन्हें यह तक पता नहीं चलता कि उनके सामने पुलिस खड़ी है या आम आदमी। वे बेधड़क होकर दुर्घटनाएँ करते हुए चलते हैं। ऐसे में पुलिस ने सड़क से लेकर होटलों तक अपनी मुस्तैदी जारी रखी है। सभी होटल वालों से उनके कार्यक्रमों की लिस्ट, रूपरेखा और जिन होटलों में शराब चलती है उसमें अनुमति ली है या नहीं यह पूरी चैकिंग कर ली है। आबकारी विभाग द्वारा विभिन्न स्थानों पर चैकिंग अभियान देर रात में चलाया गया, जिसमें जाम की गमी कि कहीं कोई अवैध रूप से शराब तो नहीं ले जा रहा। हालांकि शराब के शौकीन अपना कोटा पहले से ही पूरा कर चुके हैं। शराब देर रात में पुलिस को कुछ न मिल पाए। प्रशासन द्वारा सभी होटलों के संचालकों से वार्ता की जा चुकी है और उन्हें सारे नियम बताए जा चुके हैं। होटल संचालकों ने आश्वासन दिया है कि वे किसी भी सूत में हड़दंगियों को होटल में प्रवेश ही नहीं देंगे यदि फिर भी कोई व्यक्ति सूत आता है तो इसको

संभल, 30 दिसम्बर (एजेंसी)। संभल में 24 नवंबर को हुए बवाल में जाम गंवाये वाले पांचों मुत्तकों के परिजनों से समाजवादी पार्टी के प्रतिनिधिमंडल ने मुलाकात की। इस प्रतिनिधिमंडल में विभाज्य के नेता प्रतिपक्ष नेता प्रसाद पांडेय और विधान परिषद में सपा के नेता प्रतिपक्ष लाल बहादुर यादव समेत सांसद और क्षेत्रीय विधायक शामिल रहे। प्रतिनिधिमंडल ने पीड़ित परिवारों से घटना की जानकारी ली और पांच-पांच लाख रुपये के चेक सौंपे। इस दौरान कड़ी सुरक्षा व्यवस्था रही। संभल के सांसद निवाउरहमान बर्क ने पुलिस-प्रशासन पर निशाना साधा। कहा कि यदि पुलिस को लाठी भी चोरी होगी तो वह इज्जत मुझ पर टपाने देंगे। बवाल के दौरान उनके खिलाफ हुई कार्रवायों को गलत बताया। सांसद ने कहा कि उनके खिलाफ गलत तरीके से रिपोर्ट दर्ज की गई। बिजली चोरी का भी रिज्रान मुफ़दमा दर्ज किया है। गलत तरीके से जुमाना लगा दिया है। चालू को कि जाम मुस्लिम सर्वे के दौरान हुए बवाल में मोहल्ला कोंट्रॉल निवासी अयान, नईम, हयतनगर निवासी सोमान, सरयवतीर निवासी विलास और तुषीपूर इस्लाम निवासी कैफ को मृत हो गई थी।



सूचना पुलिस को दी जाएगी। पुलिस के अनुसार पहले से ही मुज़फ़्फ़रनगर में निषेधाज्ञा यानि धारा 144 लागू की गयी है। ऐसे में पुलिस कहीं भी लोगों का जमावड़ा नहीं होने देगी और ट्रैफिक पुलिसकर्मी देर रात तक अपनी ड्यूटी पर मुस्तैद रहेंगे। पुलिस सशस्त्र मीडिया पर भी लगातार नजर रखे हुए है। यदि कोई भी हड़दंग से जुड़ी वीडियो प्रसारित होती है तो पुलिस तत्काल पर कार्रवाई करेगी।

## मदिरा के शौकीनों पर सरकार मेहरबान, एक घंटा ज्यादा खुलेगी आज दुकान

**मुज़फ़्फ़रनगर, 30 दिसम्बर (बु.)**। नए साल के शुरुआत से पहले ही सरकार ने मदिरा के शौकीनों के साथ बड़ी हमदर्दी दिखाई है। जिस तरह से कोरोना के आपदाकाल में सबसे पहले सरकार ने मदिरा

## सड़क दुर्घटना में बाइक सवार की मौत

**भोपा, 30 दिसम्बर (बु.)**। गंगनगर पटरी मार्ग पर कार की टक्कर से बाइक सवार चाचा-भतीजा घायल हो गये। एम्बुलेंस द्वारा घायलों को भोपा सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र पर लाया गया, जहाँ चिकित्सक ने एक व्यक्ति को मृत घोषित कर दिया, जबकि गंभीर रूप से घायल को जिला चिकित्सालय रेफर किया गया। ककरौली थाना क्षेत्र के गांव निवासी निवासी 30 वर्षीय रविन्द्र पुत्र रामपाल प्रजापति अपने रिश्ते के चाचा सख्तवाले के साथ सोमवार को अपनी पत्नी कुंती के लिए सहारनपुर-देवबन्द क्षेत्र में चिकित्सक से औपचारिक लेने गये। शाम के समय दोनों बाइक द्वारा वापस गांव लौट रहे थे। जैसे ही वह बसेड़ा गांव के निकट पहुंचे, तभी कार ने बाइक में उल्का मार दी, जिससे दोनों सड़क पर गिरकर घायल हो गये। घायलों को एम्बुलेंस द्वारा भोपा के सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र पर लाया गया, जहाँ चिकित्सक ने रविन्द्र को मृत घोषित कर दिया। घायल सख्तवाले को जिला चिकित्सालय रेफर किया गया है। मृतक रविन्द्र के परिवार में पिता रामपाल, माता रामवती, पुत्री पूजा, बेटी लखिशा 6 वर्ष, बेटी पणव 4 वर्ष, बेटी



**मृतक का फाइल फोटो**

निहारिका 2 वर्ष के साथ ही भाई मोनु, चेतन, दो शहीदशुदा बहन सोनी का मोनिका और एक छोटी बहन सोनम है। परिवार का रोते-रोते बुरा हाल है। सूचना पर परिजन भोपा सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र पर पहुंचे। सूचना संबंधित पुलिस को दो दो गई है।

## मुस्लिम भाईयों के आंसू पोंछकर संभल से वापस लौट सपा का प्रतिनिधि मण्डल

**मुज़फ़्फ़रनगर, 30 दिसम्बर (बु.)**। 24 नवंबर को सम्भल में हुई हिंसा के बाद पथरबाजी करने व गोली चलाने में मुस्लिम समाज के चार लोगों की मौत हो गयी थी, कोरोंस व सपा ने बार-बार सम्भल जाने की जिद की थी। माहौल ठीक न होने के चलते सम्भल से उठने वाले सड़क मालिक ने बताया कि हम वस्तुस्थिति की जानकारी प्राप्त करने के लिए

हाथोंहाथ पांच-पांच लाख रुपये का चेक सौंपा। सुबह-सवेरे मुज़फ़्फ़रनगर से जाते समय सांसद हरेन्द्र मालिक ने बताया कि हम वस्तुस्थिति की जानकारी प्राप्त करने के लिए

ठीक नहीं है। उन्होंने कहा कि जो भी कार्यवाही हो वह संविधान के दायरे में रहकर वैधानिकतौर हो। संभल सांसद पर लगे आरोपों पर उन्होंने कहा कि सम्भल सांसद खानदानी आदमी हैं और नेता को जनता के आरोपों को परवाह नहीं है, बाकी कोई बाइक भी आओप लाया रहे, उसे कोई परवाह नहीं होती। हरेन्द्र मालिक ने कहा कि वे दुखी, मजलूम, लाचार, पीड़ित के साथ हर तरह से खड़े रहेंगे। उन्होंने पूर्व मुख्यमंत्री अखिलेश यादव के योगी आनंदनाथ के आवास को खुदाई में शिवागिरि निकलने की बात पर कहा कि आखिर कब तक यह खुदाई कार्यक्रम चलेंगे। समाज से वार्ता करते हुए हरेन्द्र मालिक सम्भल के लिए रवाना हो गए। देर शाम जब उनसे बातचीत की गयी तो उन्होंने बताया कि वह सड़कल बिना किसी प्रशासन के टक्करव के वापस आ रहे हैं। समाचार लिखे जाने तक वे हापुड़ थे और उन्होंने बताया कि एएसएसपी से उनकी सौहार्दपूर्ण वार्ता हुई है।

## डंपर ने बाइक सवारों को कुचला, एक की मौत

**कैरना, 30 दिसम्बर (बु.)**। भूरा बाईपास फ्लाईओवर के निकट हाईवे पर रॉय साइड चल रहे अनियंत्रित डंपर ने बाइक सवारों को कुचल दिया। हादसे में एक युवक की मौके पर ही मौत हो गई, जबकि उसका साथी गंभीर रूप से घायल हो गया। पुलिस ने मृतक के शव को कब्जे में लेते हुए घायल को सीएसपीसी में भर्ती कराया है। जहां से उसे रेफर कर दिया गया है। मेरठ के मोहल्ला अहमदनगर लिसाही गेट निवासी शहजाद (35) अपने साथी आसिफ के साथ हरियाणा के पानीपत में कपड़ा बनाने की मशीन देखने के लिए गया था। सोमवार शाम करीब सात बजे वह बाइक से अपने घर लौट रहे थे। जब वह भूरा बाईपास फ्लाईओवर के निकट हाईवे से गुजर रहे थे, उसी दौरान सामने से रॉय साइड आ रहा डंपर बाइक पर चढ़ गया, जिसमें बाइक बुरी तरह क्षतिग्रस्त हो गई। हादसे में शहजाद की मौके पर ही मौत हो गई और उसका साथी गंभीर रूप से घायल हो गया। मौके पर हागीरी की भीड़ जमा हो गई, जिन्होंने पुलिस को सूचना देते हुए बायुक्रैल बाइक को डंपर के नीचे से बाहर निकाला। पुलिस ने दोनों युवकों को नगर के सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र पहुंचाया। जहां चिकित्सकों ने शहजाद को मृत घोषित कर दिया। दूसरे घायल को प्राथमिक उपचार के बाद जिला अस्पताल रेफर कर दिया गया है। वहीं, पुलिस ने डंपर को अपने कब्जे में ले लिया है। प्रत्यक्षदर्शियों ने बताया कि शहजाद सिर पर हेलमेट नहीं पहना था। डंपर टक्कर लगते ही सड़क में उसका सिर लगने से अत्यधिक खून बह जाने से जान चली गई। वहीं, पुलिस ने हादसे के संबंध में मृतक के परिजनों को सूचना दे दी थी।

## मनमोहन के निधन पर शहबाज शरीफ ने नहीं जताया शोक

**लाहौर, 30 दिसम्बर (एजेंसी)**। पाकिस्तान के प्रधानमंत्री शहबाज शरीफ ने अब तक भारत के पूर्व प्रधानमंत्री डॉ. मनमोहन सिंह के निधन पर शोक व्यक्त नहीं किया है। इसकी लेकर उन्हें सोशल मीडिया पर कड़ी आलोचनाओं का सामना करना पड़ रहा है। डॉ. मनमोहन सिंह का पिछले हफ्ते दिल्ली में निधन हुआ। वह 92 साल के थे। उनका जन्म पाकिस्तान के गाह गांव में हुआ था। वह 2004 से 2014 तक भारत के प्रधानमंत्री रहे। दुनियाभर के नेताओं ने जहां डॉ. मनमोहन सिंह के निधन पर शोक व्यक्त किया, वहीं, शहबाज शरीफ और उनके बड़े भाई व तीन बहने के पूर्व प्रधानमंत्री नवाज शरीफ ने उनके निधन पर एक भी शब्द नहीं कहा। दिलचस्प बात यह है कि केवल पाकिस्तान के विदेश मंत्री इरशाद डार ने उनके निधन पर शोक जताया।

## खतौली रैन बसेरे में ठहरे व्यक्ति की ठंड लगने से मौत

**रविवार की रात नगरपालिका के रैन बसेरे में रुका हुआ था गांव जम्हेड़ी का युवक, सर्वेरे मृत मिला**

**खतौली, 30 दिसम्बर (बु.)**। नगर पालिका में बने रैन बसेरे में सो रहे एक व्यक्ति की अचानक मौत हो जाने से प्रशासनिक अधिकारियों में हड़काम मच गया। सूचना पर पहुंचे आला अधिकारियों की मौजूदगी में पंचनामा करते हुए शव को पोस्टमार्टम में अंतरा भिजवाया गया। मिली जानकारी के अनुसार बताया जाता है कि बीती रात नगर क्षेत्र में सड़क किनारे बेहोशी की हालत में मिले एक व्यक्ति को ठंड से बचाने के उद्देश्य से नगरपालिका परिषद में बने रैन बसेरे पहुंचाया गया था। बताया जाता है कि रात रात्रि में रैन बसेरा पहुंचा व्यक्ति सोमवार की सुबह मृत अवस्था में मिलते ही रैन बसेरे के कर्मचारियों ने खतौली मच गई। तत्काल इसकी सूचना उच्चाधिकारियों को दी गई। सूचना मिलते ही एडीएम वित्त जेन्द्र सिंह, एडीएम सुद्वाना व पालिका के अधिशासी अधिकारी राजकुमार सहित आला अधिकारियों की मौजूदगी में पंचनामा कर शव को पोस्टमार्टम हेतु भिजवाया गया। मृतक व्यक्ति की शिनाख्त कइ सैनी पुत्र विरेन्द्र निवासी गांव जम्हेड़ी जाटान के रूप में हुई। सूचना पर पहुंचे मृतक के परिजनों का कहना था कि मृतक विकलांग व दिवांगी रूप से पीड़ित था। परिजनों द्वारा ठंड के चलते मृत होने की आशंका व्यक्त की गई है।



## खतौली में रेलवे लाइन पर भैंस को बचाने के चक्कर में चरवाहे की मौत, भैंस भी मरी

**खतौली, 30 दिसम्बर (बु.)**। दया व धर्म के कर्तव्य का निर्वह करते हुए भैंस को बचाने के प्रयास में चरवाहे की रेल की चपेट में आने से भैंस सहित मौत हो गई। चरवाहे की मौत की सूचना से परिजनों में कोहराम मच गया। मिली जानकारी के अनुसार नगर की जगत कालीनी निवासी हरपाल पुत्र नकली कालीनी के निकट रेलवे लाइन के आसपास भैंस चराने गया था। बताया जाता है कि इस दौरान सुबह दिखी से सहारनपुर जाने वाली रेलगाड़ी जब उधर से गुजर रही थी, इस बीच चरवाहे हरपाल ने लाइन से गुजर रही भैंस को बचाने का प्रयास किया, परन्तु हरपाल भैंस को बचा नहीं पाया, बल्कि स्वयं भी रेल की चपेट में आ गया, जिसके कारण रेल की टकर से 70 साल के हरपाल व उसकी भैंस की मौत हो गई। सूचना पर



मौत की सूचना मिलते ही उसके परिजनों में कोहराम मच गया, वो रोते-बिलखते मौके पर पहुंचे।

## मुरादाबाद में 43 साल बाद खुला गौरीशंकर मंदिर का गर्भगृह, खोदाई में मिली मूर्तियां

**मुरादाबाद, 30 दिसम्बर (एजेंसी)**। श्रृंख का नाला मोहल्ले में स्थित गौरीशंकर मंदिर का गर्भगृह 43 साल बाद सोमवार को खोल दिया गया। 1980 के दशक के दौरान पुजारी की हत्या के बाद मंदिर की बंद कर दिया गया था। मंदिर के पुजारी के पोते ने डीएम को अर्जा देकर इसे दोबारा खुलवाने की मांग की थी। प्रशासन ने तीन दिन पहले मौके का निरीक्षण कर मंदिर की स्थिति का आकलन किया। सोमवार को पुलिस और प्रशासन की कड़ी सुरक्षा के बीच मंदिर की दीवारों को तोड़कर खोदाई शुरू की गई। खोदाई में मंदिर के गर्भगृह से मूर्तियां मिली हैं। मंदिर के आसपास सुरक्षा के व्यापक इंतजाम किए गए हैं। प्रशासन का कहना है कि मंदिर को जल्द ही पूरी तरह से पूजा-पाठ के लिए खोला जाएगा। वर्षों से बंद इस मंदिर के खुलने से क्षेत्रवासियों में उत्सुकता बढ़ गई है।

## सड़क हादसे में दो युवकों की मौत, भाई का शव देख बहन ने भी दम तोड़ा

**शामली, 30 दिसम्बर (बु.)**। बिजनौर जनपद में धामपुर थानाक्षेत्र के शेराकोट क्षेत्र में नेशनल हाईवे पर रविवार रात करीब 1 बजे एक दर्दनाक सड़क हादसे में दो लोगों की दर्दनाक मौत हो गई। दुर्घटना में मारे गए गांव टरपाना निवासी लियानत और कांथला निवासी तनवीर के शव उनकर घर पहुंचे। लियानत का शव देखकर उसकी बहन ने भी सदमे में दम तोड़ दिया। रविवार रात करीब 1 बजे अफजलगढ़ की तरफ से धामपुर की ओर जा रही एक सिफ्ट डिजायन कार में पीछे से किसी अज्ञात वाहन ने जोरदार टक्कर मार दी। टक्कर इतनी भयंकर थी कि कार में सवार तनवीर (35) पुत्र फहीम अहमद निवासी गांव कांथला थाना कांथला जनपद शामली की मौके पर ही मौत हो गई। वहीं लियानत उर्फ शूटर (45) पुत्र सदाकत निवासी गांव टरपाना थाना जिज्ञाना जनपद शामली, नौशाद पुत्र दिलशाद, भकसूर पुत्र माशूक निवासी गांव बुजारा थाना बावली जनपद शामली घायल हो गए। गांव टरपाना निवासी अविवाहित लियानत (43) उर्फ शूटर टुक पर क्लीनर था। वह अपनी बीमार छोटी बहन परजाना को देखने के लिए घर आ रहा था, लेकिन रास्ते में हादसे का शिकार हो गया। उसका शव घर पहुंचा तो उसके कुछ देर बाद ही उसकी बहन 27 साल की परजाना की सदमे में मौत हो गई। अचानक ही उसे अटैक आने की बात कही जा रही है। परिजनों के अनुसार, पिछले कुछ समय से फरजाना बीमार थी चल रही थी। परिजनों के मुताबिक लियानत तीन भाई व सात बहनों में सातवें नंबर का था। देर शाम परिजनों ने शव को सुपुर्दे खाक कर दिया। उधर, कांथला के मोहल्ला सरावखान निवासी तनवीर (35) उतराखंड के बिजनौर में ट्रांसपोर्ट का कार्य करता था। पिछले कई दिन से कार्य के फिसलिये से बिजनौर में रहा था। पिता परिवार में बताया कि रविवार की शाम को तनवीर कार से अपने साथी लियानत निवासी टरपाना व नौशाद व भकसूर के साथ उतराखंड किच्छर से कांथला लौट रहे थे। तनवीर की मौत के बाद परिवार में पिता, चार भाई, दो बहन, पत्नी सादमा व दो बेटे और एक बेटी हैं। सोमवार को उसका शव कांथला पहुंचा। उसकी मौत से घर पर मातम पसर है।





